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N Y T  F R A  K I R K E R  O G  S O G N E

I Snostrup Sogn oplever vi, at Vinge By vokser. Nye 
veje snor sig igennem et nyt landskab med små søer 
og ind mellem Tiny Houses, parcelhuse og lejlig-
hedskomplekser. Nye beboere flytter til - ofte med 
ønsket om at komme tættere på naturen og stadig 
bo centralt. 

I Snostrup og Oppe Sundby pastorat arbejder vi 
for at være kirke også uden for kirkens mure og til 
glæde for lokalsamfundet. Mellem gravemaskiner 
og Ikanos rækkehuse, der skyder frem, arbejder 
kirken for at skabe et grønt åndehul og mødested 
for sognets beboere. 

Første skridt var at sætte to shelters op med udsyn 

STRIKKEGUDSTJENESTE 
Den Røde Tråd

til Skenkelsø Sø. I 2025 lykkedes det Snostrup 
menighedsråd at skaffe fondsmidler til at skabe 
et grønt frirum omkring Snostrup Kirke til glæde 
for alle os, der bor her. Ønsket er, at vi lokalt tager 
ejerskab på vores biodiversitetsprojekt, og derfor 
har vi brug for frivillige hænder. 

Så hvis du lige er flyttet til Vinge eller ønsker at 
skabe grønne, levende fællesskaber, så kom og vær 
med på vores to biodiversitetsdage. 
Den første er lige om hjørnet: Lørdag d. 28. februar. 
Den anden er der bedre tid til, det er søndag den 19. 
april. 

Læs om 28/2 på side 4 og 19/4 på side 7.

BIODIVERSITETSPROJEKTET

De fleste sognebørn i deres bedste alder kender og 
elsker Shubiduas Den røde tråd med linjerne “hvor 
mon den er / den røde tråd - der må for faen da 
være noed”. Søndag den 8. marts er temaet 
Den røde tråd, for vi laver strikkegudstjeneste med 
efterfølgende strikkesamvær i Oppe Sundby Kirke 
og Sognehus. 

Læs mere på side 6.
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N Y T  O M  O G  F R A  P E R S O N A L E T

Farvel til 
graver Lasse i Snostrup

Lasse er draget videre til en stilling som 
kirketjener i Herlev, tæt på hans bopæl. 
Lasse har været en elsket kollega og graver 
på kirkegården og i Snostrup Kirke, og han 
vil blive savnet af os alle! 

Vi ønsker ham al mulig held og lykke. 
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F O R  B Ø R N  O G  U N G E

BIODIVERSITETSDAG
 - for konfirmander 
og alle os andre

LØRDAG 28. FEBRUAR KL. 9.30-13 
VED SNOSTRUP KIRKE

Denne lørdag inviteres lokale samt 
årets konfirmander med familier med 
til en formiddag, hvor vi arbejder med 
træfigurer, sten og meget andet. 

Hvis man har mulighed for det, så 
medbring gerne lidt værktøj (bore-
maskine, skruemaskine og håndsav) 
samt en god madpakke. 

Frivillige fra menighedsrådet står for 
kaffe, te og kage.     

KIRKEKORET 
HVER ONSDAG FRA 15.30-17 I OPPE SUNDBY SOGNEHUS

Kirkekoret (fra 5. klasse og opefter) er for dig, der kan lide 
at synge med andre! Der står i gudstjenestelisten, hvornår vi 
medvirker, og øvetiden er onsdag fra 15.30-17 i Oppe Sundby 
Sognehus. Vi giver løn for korprøve og højmesse, så kontakt 
organisten (se vejviser), hvis du er interesseret. Vi synger med til 
forårskoncerten med korene fra Frederikssund Kirke i maj, og 
det bliver et fantastisk program! 

BABYSALMESANG
HVER ONSDAG KL. 10-11 I OPPE SUNDBY SOGNEHUS

Her kan du lege med salmer og sanglege, æteriske olier, farver 
og musik med Eva, organisten - og der er både pusleplads og 
mikrobølgeovn, plus mulighed for at hygge sig med sin mødre-
gruppe bagefter. Vi tilbyder også at lægge plads til evt babyryt-
mik, så kontakt organisten, hvis du har en god ide! Det er gratis 
at deltage, og man behøver ikke at tilmelde sig på forhånd. Der 
er påskeferie i uge 14 - sidste gang før sommerferien aftaler vi 
indbyrdes. 



SÆ R G U D S TJ E N E S T E R
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STRIKKE-
GUDSTJENESTE
Den røde Tråd 
SØNDAG 8. MARTS KL. 10.30 
I OPPE SUNDBY KIRKE

Er du vild med at strikke? Har du det måske 
også sådan, at et godt strikketøj forhøjer din 
livskvalitet og giver dig gode pausestunder? Så 
tag dit håndarbejde med i kirken denne dag, 
hvor Charlottes prædiken også handler om den 
berømte “røde tråd”. 

Efter gudstjenesten mødes vi i Sognehuset, 
der ligger lige ved siden af. Her får vi en kop 
kaffe og et godt stykke bagværk. Samtidigt 
er der gjort udstillingsplads klar til, at du kan 
fremvise dine yndlingsværker for os andre - 
der er også mulighed for at vise de projekter, 
der gik helt galt! 

Folk vil sikkert spørge efter opskrifter, så husk 
at tage oplysninger om dem med. Bladets gra-
fiker, Sanne Kjall, er medejer af garnbutikken 
Garnision og vil også medvirke. 

Vel mødt bag pindene i kirken! 

AI-GENERERET BILLEDE
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Påskeugen 
er en helhed
Den begynder i Palmesøndags 
skizofrene jubel, dykker ned i
dødens mørke midt på ugen og 
lader sig gennemskinne af op-
standelsens lys Påskedag. 

Palmesøndag
The trumpet shall sound

SØNDAG 29. MARTS KL. 10.30 
I OPPE SUNDBY KIRKE
I år starter påskeugen sidste søn-
dag i marts. I Bibelen fortælles det, 
hvordan Jesus Palmesøndag blev 
modtaget som en konge af folket. I 
år medvirker Ole Andersen og Finn 
Skaaning (billedet) fra To Horn. 
Ole Andersen giver den her som 
dommedags-basunist. Trompeter-
ne er en reference til den gammel-
testamentlige fortælling om David, 

der instruerede brugen af en 
trompet for at indvarsle Salomons 
kroning. 
Voksenkor og kirkekor deltager i 
denne påskeugens store åbning. 

Aftengudstjeneste med 
fællesspisning

SKÆRTORSDAG 2. APRIL KL. 17 
I SNOSTRUP KIRKE
Skærtorsdag samles vi til en stem-
ningsfuld jazz-gudstjenste i skum-
ringens dæmpede lys. Fortællingen 
om den sidste nadver foldes ud i sit 
lige dele festlige, mystiske, for-
vandlende og ikke mindst forræ-
deriske forløb og bliver undervejs 
ledsaget af levende jazztoner. 
Efter gudstjenesten fortsætter 
fællesskabet omkring bordet med 
et måltid inspireret af det colom-
bianske køkken fusioneret med 
det semitiske  – farverigt, sanseligt 
og præget af gæstfrihed. En aften, 
hvor musikken, fortællingen og 

måltidet bindes sammen i Skær-
torsdagens særlige rytme. 
Liturg er Mikkel Stub-Møller.

Musikgudstjeneste i 
Oppe Sundby Kirke

LANGFREDAG 3. APRIL KL. 10.30
I OPPE SUNDBY KIRKE
Vi befinder os midt i påskens 
fortællinger, hvor fællesskabet 
fra Skærtorsdagsaften er vendt 
til svigt - glæde til sorg. På Lang-
fredag lader vi læsningerne og 
musikken få plads, mens vi bliver 
ført ind i afskeden og vemoden. 
Til gudstjenesten medvirker musi-
ker Torbjørn Eika Jørgensen, der er 
uddannet cellist fra Det Kongelige 
Danske Musikkonservatorium i 
København og Escola de Musica 
do Rio Grande do Norte i Brasilien. 
Torbjørn er en anerkendt musiker 
med et alsidigt musikalsk virke 
bl.a. som medlem af ensemblet 
Arsis Trio og som musikchef på 

SÆ R G U D S TJ E N E S T E R
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Goldschmidts Musikakademi i 
København. Torbjørn spiller både 
til fællessalmer og musikstykker 
mellem oplæsningerne. 
Liturg er Susanne Leiding.

Påskedag 

SØNDAG 5. APRIL KL. 10.30
 I SNOSTRUP KIRKE
Påskemorgen vinder livet over dø-
den, og det fejrer vi med en festlig 
gudstjeneste i Snostrup Kirke kl. 
10.30. Livets sejr over døden gør 
påskedag til den vigtigste dag i den 
kristne kirke - her står Jesus op fra 
de døde som et løfte om, at dødens 
magt er brudt, og at hans opstan-
delse skal føre til alles opstandelse. 
Liturg er Charlotte Birkeholm. 

2. Påskedag 

MANDAG D. 6. APRIL KL. 10.30 
I OPPE SUNDBY KIRKE
Kig oppe, kig nede, du skal bare 
lede… efter din lokale sognekirke. 
For 2. Påskedag inviteres børn og 
barnlige sjæle til familiegudstje-
neste i Oppe Sundby Kirke. Efter 
gudstjenesten har påskeharen væ-
ret forbi og gemt sine æg udenfor 
på kirkens område. De skal findes, 
og når de er fundet, serveres der 
hellige hotdogs. Vi lover, at det bli-
ver både sjovt og hyggeligt! Vores 
kirkekor medvirker også. 
Liturg er Mikkel Stub-Møller. 

Biodiversitetsgudstjeneste

SØNDAG 19. APRIL KL. 10.30
I SNOSTRUP KIRKE
Vi holder gudstjeneste og spiser 
brunch sammen, og derefter går vi 
ud og arbejder med haven sammen 
med vores gartner Mette. Et dejligt 
projekt, der fryder øjet for for alle, 
der kommer forbi Snostrup, så del-
tag og nyd efterfølgende synet af 
dit eget arbejde! Menighedsrådet 
sørger for kaffe og kage - tag gerne 
haveværktøj med. 

Pinsedag

SØNDAG 24. MAJ KL. 11 OG 13 
I OPPE SUNDBY KIRKE
På selve pinsesøndag er der kon-
firmationer for Skolen Ved Kæret. 
Hele menigheden fejrer derfor pin-
se sammen dagen efter i Snostrup 
Kirke kl. 10.30. 

2. Pinsedag 

MANDAG 25. MAJ KL. 10.30 
I SNOSTRUP KIRKE
Pinsen er en stor og vigtig højtid, 
der handler om det kristne fæl-
lesskab - et fællesskab, der i disse 
år får større og større betydning. 
Derfor fejrer vi på 2. Pinsedag Hel-
ligåndens komme, kirkens grund-
læggelse og den gryende menighed.
Kirkekor og voksenkor medvirker. 
Liturg er Charlotte Birkeholm.

SÆ R G U D S TJ E N E S T E R

Midsommergudstjeneste 
med yoga og meditation

SØNDAG 14. JUNI KL. 10.30 
I SNOSTRUP KIRKE
Lige før jul, 4. søndag i Advent, 
holdt vores første meditations- 
og yogagudstjeneste i Snostrup 
Kirke. Det er spændende at lave 
utraditionelle gudstjenester, og 
Johannes Døber, der selv ikke var 
særlig konventionel, vil sikkert 
glæde sig over, at vi også markerer 
ham med en opfølgning til sidste 
års midsommermeditation. 

På denne midsommerdag mødes 
vi i Snostrup kirke kl. 10.30 med 
egne yogamåtter. Hvis der ikke 
er plads i kirken, rykker vi uden-
for, mens vi sammen finder ro og 
fordybelse i krop og sjæl. Præst 
og liturg er Susanne Leiding, og 
yogalærer er Kathrine Nilsson. 
Kathrine bor i Frederikssund og 
er uddannet inden for hatha- og 
yinyoga. Hun har undervist i små 
10 år, og måske kender du allerede 
Kathrine, som også underviser i 
Rytterskolen i Store Rørbæk? 

Prøv en anderledes gudstjeneste, 
hvis du også godt kan lide yoga!
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1/3	 kl. 9	 Oppe Sundby Kirke		  Prædikant
2. søndag i fasten	 kl. 10.30	 Snostrup Kirke		  MPST
	
8/3	 kl. 9	 Snostrup Kirke		  Prædikant
3. søndag i fasten	 kl. 10.30	 Oppe Sundby Kirke	 Strikkehøjmesse	 CB
			   Strikkehygge i Sognegården bagefter		
	
15/3	 kl. 9	 Oppe Sundby Kirke		  Prædikant
Midfaste	 kl. 10.30	 Snostrup Kirke		  MPST	

22/3	 kl. 9	 Snostrup Kirke	 Kirkekoret deltager	 Prædikant
Mariæ Bebudelse 	 kl. 10.30	 Oppe Sundby Kirke	 Kirkekoret deltager	 CB

29/3	 kl. 10.30	 Oppe Sundby Kirke	 Kirkekor, voksenkor og To Horn medvirker 	 Prædikant
Palmesøndag				    SNL

				     	
2/4	 kl. 17	 Snostrup Kirke	 Aftengudstjeneste med fællesspisning	 Prædikant
Skærtorsdag				    MPST	
		   
3/4	 kl. 10.30	 Oppe Sundby Kirke	 Liturgisk musikgudstjeneste	 Prædikant
Langfredag				    SNL	

5/4	 kl. 10.30	 Snostrup Kirke	 Festgudstjeneste	 Prædikant
Påskedag				    CB

6/4	 kl. 10.30	 Oppe Sundby Kirke	 Hellige Hotdogs og Påskeæggejagt	 Prædikant
2. Påskedag			   Kirkekoret deltager	 MPST

12/4	 kl. 9	 Snostrup Kirke		  Prædikant
1. s. e.påske	 kl. 10.30	 Oppe Sundby Kirke		  CB

19/4	 kl. 10.30	 Snostrup Kirke	 Biodiversitetsgudstjeneste	 Prædikant
2. s. e. påske				    SNL

26/4	 kl. 9	 Oppe Sundby Kirke		  Prædikant
3. s. e. påske	 kl. 10.30	 Snostrup Kirke	 Fernisering efter højmessen	 MPST	
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Gudstjenester på Botilbuddet Rosenfeldthusene, 
Pedershave og Tolleruphøj: Se kirkernes hjemmeside. 

Gudstjenester på Tolleruphøj og Pedershave

M
A

J

3/5	 kl. 9	 Snostrup Kirke	 Konfirmation	 Prædikat
4. s. e. påske	 kl. 11	 Snostrup Kirke	 Konfirmation	 MPST	

10/5 	 kl. 9	 Oppe Sundby Kirke	 Konfirmation	 Prædikant
5. s. e.  påske	 kl. 11	 Oppe Sundby Kirke	 Konfirmation	 CB	

14/5	 kl. 9	 Snostrup Kirke	 Konfirmation	 Prædikant
Kr. Himmelfart	 kl. 11	 Snostrup Kirke	 Konfirmation	 CB	

17/5	 kl. 9	 Snostrup Kirke		  Prædikant
6. s. e. påske	 kl. 10.30	 Oppe Sundby Kire		  SNL	

24/5	 kl. 11	 Oppe Sundby Kirke	 Konfirmation	 Prædikant
Pinsedag			   	 SNL	

25/5	 kl. 10.30	 Snostrup Kirke	 Kirkekor og voksenkor deltager	 Prædikant
2. Pinsedag	 			   CB	

31/5	 kl. 9	 Snostrup Kirke		  Prædikant
Trinitatis Søndag	 kl. 10.30	 Oppe Sundby Kirke		  MPST	

7/6	 kl. 9	 Oppe Sundby Kirke		  Prædikant
1. s. e. Trinitatis	 kl. 10.30 	 Snostrup Kirke		  SNL	

14/6	 kl. 10.30	 Snostrup Kirke	  Midsommergudstjeneste med yoga	 Prædikant
2.  s. e. Trinitatis				    SNL	

21/6	 kl. 9	 Oppe Sundby Kirke		  Prædikant
3. s. e. Trinitatis	 kl. 10.30	 Snostrup Kirke		  CB

28/6	 kl. 9	 Snostrup Kirke		  Prædikant
4. s.e. Trinitatis	 kl. 10.30	 Oppe Sundby Kirke		  MPST	

SNL Susanne Norsk Østrup Leiding
MPS Mikkel Peter Stub-Møller
CB Charlotte Birkeholm
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Lørdag	 28/2 	kl. 9.30-13	 Snostrup Kirke	 Biodiversitetsdag	 side 4
				  
Tirsdag	 4.	 kl. 19.00	 Snostrup Præstegård	 Menighedsrådsmøde	 side 15
Søndag	 8. 	 kl. 10.30	 Oppe Sundby Kirke og Sognehus	 Strikkegudstjeneste og samvær	 side 4
Tirsdag	 10.	 kl. 13-15	 Snostrup Præstegård	 Sorggruppe	 side 14
Onsdag	 11. 	 kl. 10-13	 Snostrup Præstegård	 Samspisning	 side 11
Onsdag	 18.	 kl. 10-12	 Snostrup Præstegård	 Præstegårdsklub	 side 13
Torsdag	 12.	 kl. 18.30	 Oppe Sundby Sognehus	 Menighedsrådsmøde	 side 15
Mandag	 16.	 kl. 10-12	 Oppe Sundby Sognehus	 Nørkleriet	 side 16
Tirsdag	 17.	 kl. 15-17	 Snostrup Præstegård	 Sangeftermiddag	 side 12
Tirsdag	 25.	 kl. 13-15	 Snostrup Præstegård	 Sorggruppe	 side 14
Mandag	 30.	 kl. 12.30-15	 Oppe Sundby Sognehus	 Fællesspisning	 side 11
	  				  
Torsdag	 2.	 kl. 17	 Snostrup Kirke og Præstegård	 Skærtorsdagsgudstjeneste 
				    og fællesspisning	 side 6
Mandag	 6	 kl. 10.30	 Oppe Sundby Kirke og Sognehus	 2. Påskedag, påskeæggejagt  
				    og hellige Hotdogs	 side 7
Tirsdag	 7.	 kl. 13-15	 Snostrup Præstegård	 Sorggruppe	 side 14
		  kl. 19	 Snostrup Præstegård	 Menighedsrådsmøde	 side 15
Mandag	 13.	 kl. 10-12	 Oppe Sundby Sognehus	 Nørkleriet	 side 16
Tirsdag	 14.	 kl. 15-17	 Snostrup Præstegård	 Sangeftermiddag	 side 12
Onsdag	 15.	 kl. 10-13	 Snostrup Præstegård	 Samspisning	 side 11
Torsdag	 16.	 kl. 18.30	 Oppe Sundby Sognehus	 Menighedsrådsmøde	 side 15
Søndag	 19.	 kl. 10.30	 Snostrup Kirke	 Biodiversitetsgudstjeneste	 side 7
Søndag 	 26.	 Eft højmesse Snostrup Præstegård	 Fernisering 	 side 11
Mandag	 27.	 kl. 12.30-15	 Oppe Sundby Sognehus	 Fællesspisning	 side 11
Tirsdag	 28.	 kl. 13-15	 Snostrup Præstegård	 Sorggruppe	 side 14

				  
Mandag	 4. 	 kl. 10-12	 Oppe Sundby Sognehus	 Læsekreds	 side 14
Tirsdag	 5. 	 kl. 19	 Snostrup Præstegård	 Menighedsrådsmøde	 side 15
Tirsdag	 5. 	 kl. 19	 Forårskoncert	 Oppe Sundby Kirke	 side 12
Onsdag	 6.	 kl. 10-13	 Snostrup Præstegård	 Samspisning	 side 11
Tirsdag	 12.	 kl. 13-15	 Snostrup Præstegård	 Sorggruppe	 side 14
Onsdag 	 13. 	 kl. 10-12	 Snostrup Præstegård	 Præstegårdsklub	 side 13
Torsdag	 16.	 kl. 18.30	 Oppe Sundby Sognehus	 Menighedsrådsmøde	 side 15
Mandag	 18.	 kl. 10-12	 Oppe Sundby Sognehus	 Nørkleriet	 side 16
Mandag	 18.	 kl. 12.30-15	 Oppe Sundby Sognehus	 Fællesspisning	 side 11
					   
Tirsdag	 2.	 kl. 13-15	 Snostrup Præstegård	 Sorggruppe	 side 14
Tirsdag	 3.	 kl. 19	 Snostrup Præstegård	 Menighedsrådsmøde	 side 15
Torsdag	 11.	 kl. 18.30	 Oppe Sundby Sognehus	 Menighedsrådsmøde	 side 15
Søndag	 14.	 kl. 10.30	 Snostrup Kirke	 Yoga-gudstjeneste	 side 7
Mandag	 15.	 kl. 10-12	 Oppe Sundby Sognehus	 Nørkleriet	 side 16
Tirsdag	 23.	 kl. 13-15	 Snostrup Præstegård	 Sorggruppe	 side 14
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M U S I K  O G  S A MVÆ R

Sang, Samvær og SAMSPISNING

ONSDAGE 11. MARTS, 15. APRIL OG 6. MAJ KL 10-13 
I SNOSTRUP PRÆSTEGÅRD

Kom og vær med til et samvær, hvor vi laver mad, spiser, 
snakker og synger nogle sange. Det er meget hyggeligt og dej-
ligt at lave maden sammen, og Marianne er gammel kogekone 
og sørger for gode opskrifter og måltider med saft og kraft. 
Det koster 50 kr. per person, og man tilmelder sig til Marian-
ne Klyver på tlf 40751528. 
Medarrangører fra kirken er Susanne Lelding, Eva Sandfort 
og Anna Aaen Andersen. 

FÆLLESSPISNING 
i Oppe Sundby 

Vores fællesspisning er populær og koster 
80 kr. pr. deltager. Denne betaling er inkl. 
drikkevarer, og betalingen dækker udgifterne 
til måltidet. Der kommer mange, og det er 
et dejligt fællesskab. 

Der er også udnævnt en ny formand, og det 
er Hans-Henning Sørensen.
Hvis du vil deltage, skal du ringe til Hans på 
tlf. 21206374. Læg besked, hvis han ikke 
tager den. Deadline er 10 dage før. Fælles-
spisning er hver sidste mandag i måneden, 
se datoer for marts og april i arrangements-
listen. I maj måned er der sammenfald med 
2. Pinsedag, så derfor er sidste dato inden 
sommerferien 18. maj. 

Fernisering med Joshua Justesen

SØNDAG 26. APRIL EFTER HØJMESSEN 
I SNOSTRUP PRÆSTEGÅRD

Joshua skriver: Jeg er født 1988 i Frederikssund. Blev under-
vist på Billedskolen og Kunstskolen Spektrum i København, 
jeg er ellers stort set autodidakt. Gengivelse af noget blidt 
og følsomt er et gennemgå-
ende tema i mine malerier, 
især når jeg maler øjne. 
Jeg fordyber mig i alle 
nuancerne og detaljerne 
i mennesker, dyr og ikke 
mindst naturen, som jeg 
dyrker meget. Jeg kan godt 
lide, når kunst stimulerer 
fantasien, inspirerer til at 
åbne sindet op og stræbe 
efter at gøre livet smukt. 
Så man ikke overser alle de 
smukke, eventyrlige ting, 
som findes alle steder 
omkring os.



S A N G  O G  M U S I K

“Walpurgisnacht”
Forårskoncerter med korene 
TIRSDAG 5.  MAJ KL. 19 I OPPE SUNDBY KIRKE
TORSDAG 7. MAJ KL. 19 I FREDERIKSSUND KIRKE

Temaet for koncerten er Walpurgisnacht, det tyske 
udtryk for Valborgsaften, der ligger aftenen før 1. 
maj. Navnet henviser til den engelske nonne Sankt 
Walpurga (død 779), som var på mission i Frankerri-
get. Hendes navn er fordansket til Valborg.

På den aften våger man for ikke at blive overlistet af 
de underjordiske kræfter. Man tænder bål på højene 
og rejser majstænger med frisk bøgeløv, kranse og 
farvede bånd. Traditionerne går tilbage til førkristen 
tid, hvor både de keltiske og germanske folk fejrede 
overgangen fra vinter til sommer på denne aften. 

Det er også blevet tradition, at nabokirkerne Fre-
derikssund og Oppe Sundby går sammen om årets 
hyggeligste koncert. Forårskoncerten er et samar-
bejde mellem organisterne Line Koppelhus og Eva 
Sandfort og  ligger familievenligt kl. 19. Peter Eget 
er akkompagnatør på harmonika.

Repertoiret er både norsk (Ola Gjeilo), dansk (Svend 
S. Schultz og Finn Mathiassen), engelsk (John Rut-
ter) og fællesnordiske salmer. Dette år medvirker 
også det nystartede kor Nordklang - Skuldelevs 
Sangstemmer og deres dirigent Rebekah Christel 
Cromwell. Rebekah arbejder som kirke- og kultur-
medarbejder ved Frederikssund Kirke. 
Vel mødt til vores Valborgsfejring! Efter koncerten 
er der chips, øl og sodavand i Sognehuset. 

Sangeftermiddage 
i Snostrup Præstegård

Omtrent hver tredje tirsdag i måneden fra 
kl. 15-17 kan du hygge dig med fællessang, kaffe 
og kage i Snostrup Præstegård. 

Arrangementskalenderen viser, hvornår det sker 
i hver måned. Vi synger lige, hvad vi har lyst til og 
følger gerne årstiden i sangene. 

Kom med og lad din stemme klinge  - hvis du 
passer børnebørn, er de også velkomne! 

Voksenkoret 
På Herrens Mark
Vores voksenkor På Herrens Mark øver ufortrø-
dent videre hver tirsdag formiddag i Snostrup 
Præstegård. Kaffepausen er med rette berømmet, 
så hvis du har lyst til at slå dine folder sammen 
med os, så kontakt organisten (se vejviseren).
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SOM REGEL 2. ONSDAG I MÅNEDEN KL. 10-12 I SNOSTRUP PRÆSTEGÅRD. 
FØR FOREDRAGET SERVERES KAFFE MED BRØD FOR 25 KR. INGEN PRÆSTEGÅRDSKLUB I JUNI, JULI OG AUGUST.

Præstegårdsklubben

Foredrag med Inge-Birthe Jensen

Venskaber på godt og ondt

ONSDAG 18. MARTS KL. 10-12  
I SNOSTRUP PRÆSTEGÅRD

Undervejs i mit liv, dels som lærer, dels som 
mor, har jeg set adskillige former for venska-
ber. Nogle venskaber som bare fungerede., 
men også venskaber, der konstant trængte til en 
mægler.
Jeg vil fortælle om venskaber fra det virkelige 
liv og slutte af med at læse en novelle om et lidt 
specielt venskab. 
Jeg er pensioneret efter 42 år som lærer på Fre-
derikssund Private Realskole – nu nyder jeg mit 
aktive otium. Jeg har været en del af Voksenko-
ret, siden Fjordkoret blev nedlagt. At synge i kor 
er noget af det bedste, 
man kan gøre for sig 
selv! Desuden er 
jeg besøgsven 
og frivillig i 
Dansk Flygt-
ningehjælp.

Foredrag med 
kirketjener i 

Bellahøj Kirke 
Steen Leithoff

TAG MEDANSVAR FOR DIN 
EGEN BEGRAVELSE

ONSDAG 8. APRIL KL. 10-12  
I SNOSTRUP PRÆSTEGÅRD

Foredraget handler ikke kun om døden som be-
greb, men fokuserer på det helt konkrete spørgs-
mål: Hvad ønsker vi, der skal ske med vores fysiske 
krop, når vores bevidsthed har trukket sig tilbage 
til den åndelige verden? Svaret kan få stor betyd-
ning for, hvordan de efterladte oplever tiden efter 
et dødsfald. Jeg taler både om praktiske overvejel-
ser, refleksioner over ritualer og mine egne erfa-
ringer. Trods det alvorlige emne leveres foredraget 
med respekt, nærvær – og et twist. 
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Foredrag med Monica Nielsen

MIT BYGGEPROJEKT
OG VEJEN HERTIL
ONSDAG 13. MAJ KL. 10-12 I SNOSTRUP PRÆSTEGÅRD

Jeg har altid været til eventyr, vilde eventyr, vil nogle 
nok mene.
Jeg har krydset Grønland med ski og pulk, besteget 
bjerge, o.s.v., men i 2020 skete der det, der nok er 
enhver forælders mareridt: Begge mine piger blev 
kørt ned, og efter lang tid på Rigshospitalet med 
pigerne begyndte jeg at gå… gå for at glemme og gå 
for at samle penge ind. Gik Sjælland rundt, gik tværs 
over Norge-Sverige og gik fra Nordkap til Narvik 
alene. Hver gang for at samle penge ind til hospitals-
børnene og legeheltene, kun med min barnevogn, 
hvori jeg havde mit grej og lidt mad. Resten fandt jeg 
i naturen - og jeg samlede ca. 80.000 kr. ind i alt. 

Men nu har jeg lavet et fristed, nemlig MOSEHUS-
ET, hvor jeg vil lave et åndehul for hospitalsbørn og 
forældre. Kom og hør om mit byggeprojekt og rejsen 
hertil.

Læsekreds 
i Oppe Sundby Sognehus
Den første mandag i ulige måneder mødes læse-
kredsen i Oppe Sundby Sognehus, hvor vi taler om 
en bog, som vi i fællesskab har besluttet at læse. 
Næste dato er mandag den 4. maj.

Kontakt Anna Andersen fra Oppe Sundby 
menighedsråd, hvis du vil vide mere på 
anna.aaen@outlook.dk. 

Vi søger foredragsholdere! 

Hvis du bor i lokalområdet, og du har en god historie 
eller noget spændende at fortælle om livet i vores 
lokalområde, så må du meget gerne kontakte os. 
Præstegårdsklubben er et sted for alle, om du bor 
i enten Snostrup Sogn, Oppe Sundby Sogn eller 
et helt andet sted, så skal du og I være så hjerteligt 
velkomne. 

Sorggruppen i Snostrup
Sorggruppen er for dig, der har mistet, og vores 
sorgkonsulent Marianne Klüver tager hånd om de 
efterladtes sorg. 
Kontakt hende på mail: mk@marianneklyver.dk. 
og se datoerne i arrangementslisten side 10. 

S N O S T R U P  P R Æ S T E G Å R D
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SOGNEPOSTEN: 
Udgives af menigheds-
rådene i Oppe Sundby 
og Snostrup Sogne. 

OPPE SUNDBY:
Formand:
Anna Aaen Andersen
Kirkeværge: 
Karina Bjelke

SNOSTRUP: 
Formand: 
Kenneth Johansen 
Kirkeværge:  
Hans-Henning Sørensen

SOGNEPRÆST 
Mikkel Peter Stub-Møller
Oppe Sundby Præstebolig
Strandhøjen 7, 
Frederikssund
Tlf. 71 90 08 65
Tirs-fre kl. 10-11.30
mpst@km.dk

KIRKEKONTORET FOR BEGGE KIRKER

Oppe Sundby Sognehus
Roskildevej 187, 
3600 Frederikssund 
Tlf. 47 31 10 43
oppesundby.sogn@km.dk 
snostrup.sogn@km.dk

KIRKEBIL
Man kan anmode om bestilling af kirkebil ved at henvende sig 
til kirkekontoret på oppesundby.sogn@km.dk eller snostrup.
sogn@km.dk. Man kan også ringe til kirkekontoret i åbnings-
tiden på 47 31 10 43 for at få hjælp.

SOGNEPRÆST
Susanne Norsk Leiding 
Snostrup Præstebolig 
Lille Rørbækvej 15,
Frederikssund
Tlf. 71 90 07 48
Tirs-fre kl. 10-11.30 
snl@km.dk

GRAVER, SNOSTRUP
Vakant

MENIGHEDSRÅDSMØDER
Oppe Sundby Menighedsråd
kl. 18.30 i Oppe Sundby Sognehus
Torsdag d. 12. marts
Torsdag d. 16. april
Torsdag d. 21. maj 
Torsdag d. 11. juni
Intet møde i juli. 

Snostrup Menighedsråd
kl. 19 i Snostrup Præstegård
Tirsdag d. 3. marts
Tirsdag d. 7. april
Tirsdag d. 5. maj
Tirsdag d. 2. juni
Intet møde i juli.

Mandag 	 kl. 10-13
Tirsdag 	 kl. 10-13
Onsdag 	 kl. 10-13
Torsdag 	 kl. 14-18
Fredag 	 kl. 10-13
Weekend: Lukket

ORGANIST
Eva Thestrup Sandfort 
Tlf. 25 80 67 04 
evathestrup88@
gmail.com

SOGNEPRÆST
Charlotte Birkeholm
Tlf. 61 26 42 66
Mail CHBI@km.dk

KORDEGN
Jacob Stribolt
Tlf: 47 31 10 43
oppesundby.sogn
@km.dk
snostrup.sogn@km.dk

OPPE SUNDBY KIRKE
Oppe Sundby Sognehus 
Roskildevej 183, 
3600 Frederikssund 
Tlf.  47 31 10 43
www.oppesundbykirke.dk

SNOSTRUP KIRKE
Snostrup Præstegård 
Snostrupvej 11, 
3600 Frederikssund 
Tlf. 47 38 45 59
www.snostrupkirke.dk

KIRKESANGER
KORLEDER
KIRKETJENER I SNOSTRUP
Malou Hempel Hirani
Tlf. 31 49 03 36
malouzinglersen@
outlook.dk

GRAVER, OPPE SUNDBY
Poul Wolf Klitgaard
Tlf. 51 50 27 88
Tirs-fre kl. 8-14
Træffes på kirkegården
graver.opps@
gmail.com

BLADUDVALG: 
Susanne Leiding  
Mikkel Peter Stub-Møller
Susanne Knudsen
Eva Sandfort.

DEADLINE: 
Indlæg sendes til 
evathestrup88@gmail.com 
senest 1. maj 2026

TRYK:
Øko-Tryk, oplag 3.200

DESIGN: 
KjallDesign
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VOKSENKORET
Tirsdag kl. 10-11.30
i Snostrup Præstegård. 

SANGEFTERMIDDAG
I SNOSTRUP PRÆSTEGÅRD
Se datoen i arrangements-
kalenderen. 
Fra og med september til 
og med april. 

PRÆSTEGÅRDSKLUB
2. onsdag i måneden 
kl. 10-12. 
i Snostrup Præstegård.
Fra og med september til 
og med maj. 

SORGGRUPPE
Tirsdag den 10. marts
Tirsdag den 24. marts 
Tirsdag den 7. april
Tirsdag den 28. april
Tirsdag den 12. maj
Tirsdag den 2. juni
Tirsdag den 23. juni
Hver gang fra kl. 13-15
i Snostrup Præstegård.
 

FASTE TILBUD
I SNOSTRUP

FASTE TILBUD
I OPPE SUNDBY

SE OGSÅ 
ARRANGEMENTSKALENDEREN 
PÅ SIDE 10

KIRKEKOR
Onsdag kl. 15.30-17
i Oppe Sundby Sognehus

BABYSALMESANG
Onsdag kl. 10-11 
i Oppe Sundby Sognehus. 

FÆLLESSPISNING 
Sidste mandag i måneden 
kl 12.30-15 
i Oppe Sundby Sognehus.
Tilmelding til  Hans på tlf. 
21206374. Læg besked, 
hvis han ikke tager den. 
senest 10 dage før. 
Pris 80 kr.

LÆSEKREDS
Den første mandag 
i ulige måneder.

NØRKLERIET
3. mandag i måneden 
kl. 10-12
i Oppe Sundby Sognehus.

WALPURGISNACHT
forårskoncert 
med kirkernes kor 

TIRSDAG 5. MAJ KL. 19.00 
I OPPE SUNDBY KIRKE
TORSDAG 7. MAJ KL. 19.00 
I FREDERIKSSUND KIRKE

Kirkekor og voksenkor fra Oppe Sundby, 
Snostrup og Frederikssund Kirker
Kirkernes organister og kirkesanger Malou
Peter Eget og Eva spiller til folkemusikdelen 

Gratis adgang og traktement
efter koncerterne. 


